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D.1.1. Popis technologického postupu bouracích prací a odstranění technických 

nebo technologických zařízení 

Jedná se o objekt bývalé technické stanice. Objekt má obdélníkový půdorys s pultovou 

střechou. Vnitřní prostory jsou bez dalšího členění. Svislé konstrukce jsou ze zdiva celkové 

tloušťky 350 mm. Stření konstrukci tvoří trojice ocelových traverz, na které jsou uložené 

dřevěné panely s vloženou izolací. Střešní krytinu tvoří vlnité azbestocementové desky. 

Pultová střecha má ze tří stran atiku. Vchod do objektu je plechovými dvoukřídlími dveřmi. 

Prostory jsou dále prosvětleny čtyřmi okny se sklobetonovou výplní. 

V jižní stěně je umístěna rozvodna elektrické sítě NN. Rozvodna bude ponechána a po 

odstranění stavby zůstane na pozemku el. pilíř, který bude dozděn a omítnut. 

Po odstranění stavby a následných terénních úpravách bude zrušen stávající sjezd 

z komunikace (z ulice Prokopa Velikého) a dojde k propojení stávajícího chodníku (z 

důvodu sjezdu byl přerušen). 

 

Odstraňování stavby začne odstraněním střešní konstrukce, následně budou odstraněny 

veškeré výplně otvorů, poté zdivo a betonová podlaha. Na závar bude odstraněno oplocení 

a zpevněná živičná plocha. 

 

Při rozebírání střechy je třeba dbát zvýšené opatrnosti z důvodu rizika propadnutí skrze 

staré panely. 

D.1.2. Upozornění na zvláštní, neobvyklé konstrukce, konstrukční detaily, 

technologické postupy apod. 

Stavební materiály obsahující azbestové vlákna budou vytříděny a zneškodňovány 

v souladu s metodikou ministerstva životní prostředí pro odstraňování stavebních materiálů 

s obsahem azbestu (v souladu s nařízením vlády č. 352/2014 Sb.) 

(Ruční demontáž šablon v ochranném obleku, uložení šablon do ochranných vaků a 

následné předání oprávněné organizaci k likvidaci)  

D.1.3. Fotodokumentace stavby 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  

 
Pohled na pozemek z ulice Prokopa Velikého 
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Čelní pohled na objekt 

Vnitřní prostory  


